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REFERAT 

 

 
           Agenţia de Dezvoltare Economico-Socială Timiş (ADETIM) în parteneriat cu Agenţia 

de Dezvoltare Regională Banat (ADR) şi Camera de Comerţ din Zrenianin a implementat 

proiectul „Studiu privind valorificarea potenţialului turistic de-a lungul Canalului Bega 

România Serbia şi promovarea investiţiilor prioritare transfrontaliere comune” finanţat prin 

Programul de Cooperare Transfrontalieră IPA România-Serbia 2007-2014. 

 Rezultatele obţinute prin implementarea acestui proiect sunt Strategia comună de 

dezvoltare şi valorificare a potenţialului turistic a Canalului Bega în zona româno-sârbă, 

care cuprinde Programul Strategic Multianual Comun şi Planul Comun de Acţiune pentru 

implementarea strategiei, precum şi Studiul tehnico-economic privind reabilitarea şi 

dezvoltarea infrastructurii de navigaţie şi portuare a Canalului Bega pe traseul Timişoara-

graniţa cu Republica Serbia pentru valorificarea şi dezvoltarea potenţialului turistic comun. 

 Pentru punerea în practică a Planului Comun de Acţiune pentru implementarea 

Strategiei se prevede încheierea unui acord interinstituţional prin care instituţiile relevante din 

aria de cooperare transfrontalieră a Canalului Bega se angajează să colaboreze şi să contribuie 

la implementarea Planului. 

 În acest sens ADETIM - Agenţia de Dezvoltare Economico-Socială Timiş a înaintat 

adresa nr. 86/03.04.2015, înregistrată la Primăria Municipiului Timişoara cu nr. SC2015-

10206/20.04.2015, prin care prezintă pentru consultare şi agreere un  Acord Cadru de 

Cooperare şi Planul Comun de Acţiune pentru implementarea Strategiei comune de 

dezvoltare şi valorificare a potenţialului turistic a Canalului Bega în zona transfrontalieră 

Româno-Sârbă. 
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 Acordul de Cooperare menţionează că părţile se angajează să colaboreze şi să 

contribuie la implementarea  Planului Comun de Acţiune pentru valorificarea şi dezvoltarea  

potenţialului turistic al Canalului Bega, definit în cadrul Strategiei comune de dezvoltare şi 

valorificare a potenţialului turistic a Canalului Bega în conformitate cu atribuţiile şi interesele 

directe, identificate în cadrul fiecărei activităţi/proiect din implementarea  Planul Comun de 

Acţiune, precum şi pentru pregătirea documentaţiei necesare, în vedrea accesării finanţărilor 

necesare realizarii obiectivelor de investiţie cuprinse în cadrul acestuia. 

  Conform Acordul de Cooperare părţile convin de comun acord să asigure împreună 

cadrul decizional şi de lucru operativ, potrivit posibilităţilor, atribuţiilor şi intereselor fiecăreia, 

cu respectarea cadrului legal pentru realizarea obiectivului prezentului acord şi mandatează 

Asociaţia pentru Promovarea şi Dezvoltare Turismului Timiş (România) şi RDA Banat - 

Agenţia de Dezvoltare Regională Banat (Serbia), în calitate de structuri de specialitate 

operative pentru gestionarea activităţilor de promovare şi facilitare a implementării Planului 

Comun de Acţiune. 

          Acordul de Cooperare se încheie pe o perioadă iniţială de 7 ani, corelată cu ciclul de 

programare a fondurilor structurale pe perioada 2014-2020 şi respectiv strategiile şi 

programele de dezvoltare locale, cu posibilitatea prelungirii prin act adiţional a acestuia cu 

acordul părţilor, în funcţie de stadiul proiectului/proiectelor. 

 Acordul de Cooperare intră în vigoare la data semnării de către părţi, poate fi modificat 

şi completat prin act scris, cu acordul părţilor şi include Planul Comun de Acţiune privind 

valorificarea şi dezvoltarea  potenţialului turistic al Canalului Bega, agreat de către părţi. 

            

 

Având în vedere cele menţionate mai sus, 

 

    Propunem: 

 

- emiterea unei Hotărâri de Consiliu Local, prin care să se aprobe participarea Municipiului 

Timişoara la Acordul de Cooperare pentru  pregătirea, implementarea şi valorificarea în 

comun a proiectelor de investiţii cuprinse în  Planul Comun de Acţiune privind valorificarea şi  
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dezvoltarea  potenţialului turistic al Canalului Bega, conform anexei, ce va face parte 

integrantă din Hotărârea Consiliului Local (anexa cuprinde Acordul de Cooperare şi Strategia  

comună de dezvoltare şi valorificare a potenţialului turistic a Canalului Bega în zona 

româno-sârbă, ce include Planul Comun de Acţiune). 

 

-  mandatarea d-lui primar al Municipiului Timişoara, dl. prof. dr. ing. Nicolae Robu, să 

semneze Acordul de Cooperare în numele Municipiului Timişoara, precum şi eventualele 

completări la Planul Comun de Acţiune privind implementarea Strategiei comune de 

dezvoltare şi valorificare a potenţialului turistic a Canalului Bega în zona româno-sârbă. 

 
 
 
 
               Viceprimar                                                                                     Secretar 
               Dan Diaconu                                                                              Ioan Cojocari 
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